

tractopon®

Tractopon® reunește o gama de creme cu uree destinate tratamentului pielii uscate, aspre, îngroșate, care se descuamează sau are tendința la fisurare.

Tractopon® ajută la ameliorarea afecțiunilor cutanate care se manifestă prin îngroșarea pielii și uscarea acesteia, descuamare cu sau fără fisurare, apariția de calusuri.

Crema ajută la reducerea pruritului ce se asociază uscăciunii pielii și da o senzație plăcută de catifelare. De asemenea, scade profunzimea fisurilor din stratul cornos și împiedică apariția altora noi. Pielea își recapătă flexibilitatea și aspectul sănătos.

Crema **Tractopon®** în varianta cu uree 15% este indicată și în îngrijirea pielii diabetice, predispusă spre uscăciune și descuamare.

INGREDIENTELE CREMEI TRACTOPON®

Tractopon® combină o bază emolientă puțin grasă cu ingrediente având proprietăți benefice pentru pielea uscată, aspră sau/ și cu tendința de a se îngroșa (de a dezvolta hiperkeratoză):

Ureea, pe lângă efectul de hidratare a stratului cornos (prin care ameliorează remarcabil aspectul pielii uscate, descuamate și cu tendința de fisurare), înlătură pielea descuamată și încetinește creșterea excesivă sau haotică a stratului cornos care, datorită anumitor afecțiuni, se descuamează în mod accelerat sau produce zone îngroșate și aspre care se transformă în calozități.

Vitamina F este un amestec de acizi grași polinesaturați, dintre care acizii linoleic și linolenic sunt esențiali pentru piele. Aplicați topic, prin proprietățile lor emoliente, protectoare și nutritive, produc o ameliorare remarcabilă a pielii uscate, scuamoase și devitalizate, deoarece au un rol important în regenerarea elementelor responsabile de menținerea hidratării cutanate și a flexibilității și coeziunii stratului cornos.

Lanolina este formată dintr-un amestec de compuși grași foarte asemănători cu lipidele naturale ale pielii. Contribuie la înlocuirea și menținerea unui nivel optim de lipide în epiderm, păstrând flexibilitatea și împiedicând deshidratarea și descuamarea.

GAMA TRACTOPON®

Tractopon® – crema cu 15% uree, prezentată în tuburi de 75 ml. Conținutul în uree este suficient pentru îngrijirea zilnică a pielii predispuse spre uscăciune și hiperkeratoză, a tegumentelor mainilor suprasolicitate sau a zonelor caracterizate constituțional prin piele îngroșată (picioare, coate, genunchi). De asemenea, **Tractopon®** este indicat în îngrijirea și hidratarea unghiilor.

Tractopon® 300 – crema cu 15% uree, precum cea descrisă anterior, dar se prezintă ca o lotiune cremoasă în flacoane de 300 ml cu dispenser. Fluiditatea și volumul mai mari ale acestei forme de prezentare o fac potrivită pentru utilizarea pe zone mai mari, de exemplu, pentru îngrijirea gambelor și antebrațelor.

Tractopon® cu uree 30% - prezentat in tuburi de 40 ml. Este produsul din gama **Tractopon®** cu cel mai mare continut in uree si ingrediente emoliente , special formulat pentru ingrijirea intensiva a anumitor zone, ca genunchii, coatele, plantele (talpile picioarelor), palmele, degetele etc., cand acestea prezinta uscaciune, asprime importante, un aspect fisurat, si/sau se descuameaza foarte usor, sau au un strat cornos foarte gros (care formeaza calozitati sau se infiltreaza in straturile mai profunde ale pielii). Odata ce aspectul pielii s-a imbunatatit, se recomanda utilizarea cremei **Tractopon®** cu uree 15% pentru intretinere.

MOD DE UTILIZARE

Picioare

Tractopon® cu 15% sau 30% uree: Aplicati o data sau de doua ori pe zi. Spalati si uscati pielea, apoi aplicati crema printr-un masaj usor, insistand in special pe zonele mai uscate si aspre , precum si la nivelul calcaielor fisurate. Folosirea regulata a cremei duce la obtinerea unor rezultate foarte bune. Dupa aplicare, crema nu lasa film gras.

Tractopon® cu 15% uree:

Dupa un tratament la medicul podolog in urma caruia s-au indepartat sau redus calozitatile si fisurile, folosirea regulata a cremei **Tractopon®** prelungeste perioada de buna stare a pielii si incetineste ingrosarea ei.

Ca o masura generala de ingrijire a picioarelor, pentru un tegument nu foarte afectat de uscaciune, este suficienta aplicarea cremei de 2-4 ori pe saptamana, pentru a mentine pielea hidratata , moale si cu un aspect sanatos.

General (maini, genunchi, coate, gambe)

Tractopon® cu 15% sau 30% uree: Aplicati o data sau de doua ori pe zi sau la doua zile, in functie de uscaciunea si asprimea pielii. Masati usor, pana la absorbirea cremei. Dupa absorbtia cremei nu ramane film gras.

Tractopon® cu uree 15%: folosirea regulata protejeaza si reface pielea mainilor expuse la frig si umezeala.

PRECAUTII

Evitati aplicarea cremei pe zone cu solutii de continuitate (taieturi) si pe fisuri care sangereaza, deoarece ureea provoaca prurit la nivelul acestora.

Dir. Teh. Farmaceutic: M. T. Libre
Producator
VECTEM S.A. , Spania

Importator
VECTEM IMPEX S.R.L.
Str. Zorilor nr.21, loc. Buda
Com. Cornetu, judet Ilfov
Romania
Tel. 0744 490 311
Tel/Fax 021 369 29 50

Data revizuirii prospectului martie 2016 F0042/01
www.vectem.ro